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CONSELHO SUPERIOR DA JUSTIÇA DO TRABALHO 
 
 

ATA DA SESSÃO SOLENE PARA A POSSE DOS EXCELENTÍSSIMOS SENHORES 
MINISTROS RIDER NOGUEIRA DE BRITO, JOSÉ LUCIANO DE CASTILHO 
PEREIRA E MILTON DE MOURA FRANÇA E DO EXCELENTÍSSIMO JUIZ 
FRANCISCO DE ASSIS CARVALHO E SILVA NO CARGO DE CONSELHEIROS 

DO CONSELHO SUPERIOR DA JUSTIÇA DO TRABALHO 
 
 
Aos vinte e três dias do mês de maio do ano de dois mil e dois, às 

dez horas e dez minutos, realizou-se a Sessão Solene de Posse dos Excelentíssimos 
Senhores Ministros Rider Nogueira de Brito, José Luciano de Castilho Pereira e 
Milton de Moura França, e do Excelentíssimo Juiz Francisco de Assis no cargo de 
Conselheiros do Conselho Superior da Justiça do Trabalho, sob a presidência do 
Excelentíssimo Ministro Francisco Fausto, Presidente do Conselho Superior da 
Justiça do Trabalho, presentes os Excelentíssimos Ministros Vantuil Abdala, Vice-
Presidente, Ronaldo Lopes Leal, Corregedor- Geral da Justiça do Trabalho, o 
Excelentíssimo Juiz Francisco Antônio de Oliveira, Presidente do Tribunal Regional 
do Trabalho da Segunda Região, o Excelentíssimo Juiz André Luiz Moraes de 
Oliveira, Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da Vigésima Quarta Região, e 
o Diretor-Geral de Coordenação Judiciária do Tribunal Superior do Trabalho, 
Bacharel Valério Augusto Freitas do Carmo. Havendo quorum, o Excelentíssimo 
Ministro Presidente Francisco Fausto Paula de Medeiros declarou aberta a sessão 
solene. Dando início à solenidade e observando-se as disposições regimentais, o 
eminente Ministro Presidente convocou o Excelentíssimo Ministro Rider Nogueira de 
Brito a prestar compromisso como Conselheiro do Conselho Superior da Justiça do 
Trabalho. Sua Excelência declarou: "Prometo desempenhar fielmente os deveres do 
cargo de Conselheiro do Conselho Superior da Justiça do Trabalho, cumprindo e 
fazendo cumprir a Constituição e as Leis da República." Prosseguindo, o Diretor-
Geral de Coordenação Judiciária leu o Termo de Posse do eminente empossando: 
"Termo de Posse do Excelentíssimo Senhor Ministro Rider Nogueira de Brito no 
cargo de Conselheiro do Conselho Superior da Justiça do Trabalho. Aos vinte e três 
dias do mês de maio do ano de dois mil e dois, perante o Excelentíssimo Senhor 
Ministro Francisco Fausto, Presidente do Conselho Superior da Justiça do Trabalho, 
compareceu para o ato de posse, como membro titular do Conselho Superior da 
Justiça do Trabalho, o Excelentíssimo Ministro Rider Nogueira de Brito. Prestado o 
compromisso de bem servir, tomou posse no referido cargo. Para constar, eu, 
Valério Augusto Freitas do Carmo, Diretor-Geral de Coordenação Judiciária, lavrei o 
presente Termo, que, após lido e conferido, é assinado pelo Excelentíssimo Ministro 
Presidente e pelo Excelentíssimo empossado." Em seguida, o eminente Ministro 
Presidente convocou o Excelentíssimo Ministro José Luciano de Castilho Pereira a 
prestar compromisso como Conselheiro do Conselho Superior da Justiça do 
Trabalho. Sua Excelência declarou: "Prometo desempenhar fielmente os deveres do 
cargo de Conselheiro do Conselho Superior da Justiça do Trabalho, cumprindo e 
fazendo cumprir a Constituição e as Leis da República." Na seqüência, o Diretor-
Geral de Coordenação Judiciária leu o Termo de Posse do eminente empossando: 
"Termo de Posse do Excelentíssimo Senhor Ministro José Luciano de Castilho 
Pereira no cargo de Conselheiro do Conselho Superior da Justiça do Trabalho. Aos 
vinte e três dias do mês de maio do ano de dois mil e dois, perante o 
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Excelentíssimo Senhor Ministro Francisco Fausto, Presidente do Conselho Superior 
da Justiça do Trabalho, compareceu para o ato de posse, como membro titular do 
Conselho Superior da Justiça do Trabalho, o Excelentíssimo Ministro José Luciano de 
Castilho Pereira. Prestado o compromisso de bem servir, tomou posse no referido 
cargo. Para constar, eu, Valério Augusto Freitas do Carmo, Diretor-Geral de 
Coordenação Judiciária, lavrei o presente Termo, que, após lido e conferido, é 
assinado pelo Excelentíssimo Ministro Presidente e pelo Excelentíssimo 
empossado." A seguir, o eminente Ministro Presidente convocou o Excelentíssimo 
Ministro Milton de Moura França a prestar compromisso como Conselheiro do 
Conselho Superior da Justiça do Trabalho. Sua Excelência declarou: "Prometo 
desempenhar fielmente os deveres do cargo de Conselheiro do Conselho Superior 
da Justiça do Trabalho, cumprindo e fazendo cumprir a Constituição e as Leis da 
República." Ato contínuo, o Diretor-Geral de Coordenação Judiciária leu o Termo de 
Posse do eminente empossando: "Termo de Posse do Excelentíssimo Senhor 
Ministro Milton de Moura França no cargo de Conselheiro do Conselho Superior da 
Justiça do Trabalho. Aos vinte e três dias do mês de maio do ano de dois mil e dois, 
perante o Excelentíssimo Senhor Ministro Francisco Fausto, Presidente do Conselho 
Superior da Justiça do Trabalho, compareceu para o ato de posse, como membro 
titular do Conselho Superior da Justiça do Trabalho, o Excelentíssimo Ministro 
Milton de Moura França. Prestado o compromisso de bem servir, tomou posse no 
referido cargo. Para constar, eu, Valério Augusto Freitas do Carmo, Diretor-Geral de 
Coordenação Judiciária, lavrei o presente Termo, que, após lido e conferido, é 
assinado pelo Excelentíssimo Ministro Presidente e pelo Excelentíssimo 
empossado." Na continuidade da cerimônia, o eminente Ministro Presidente 
convocou o Excelentíssimo Juiz Francisco de Assis Carvalho e Silva a prestar 
compromisso como Conselheiro do Conselho Superior da Justiça do Trabalho. Sua 
Excelência declarou: "Prometo desempenhar fielmente os deveres do cargo de 
Conselheiro do Conselho Superior da Justiça do Trabalho, cumprindo e fazendo 
cumprir a Constituição e as Leis da República." Prosseguindo, o Diretor- Geral de 
Coordenação Judiciária leu o Termo de Posse do eminente empossando: "Termo de 
Posse do Excelentíssimo Juiz Francisco de Assis Carvalho e Silva no cargo de 
Conselheiro do Conselho Superior da Justiça do Trabalho. Aos vinte e três dias do 
mês de maio do ano de dois mil e dois, perante o Excelentíssimo Senhor Ministro 
Francisco Fausto, Presidente do Conselho Superior da Justiça do Trabalho, 
compareceu para o ato de posse, como membro titular do Conselho Superior da 
Justiça do Trabalho, o Excelentíssimo Juiz Francisco de Assis Carvalho e Silva. 
Prestado o compromisso de bem servir, tomou posse no referido cargo. Para 
constar, eu, Valério Augusto Freitas do Carmo, Diretor-Geral de Coordenação 
Judiciária, lavrei o presente Termo, que, após lido e conferido, é assinado pelo 
Excelentíssimo Ministro Presidente e pelo Excelentíssimo empossado." Ato contínuo, 
os empossados foram saudados pelo Excelentíssimo Ministro Presidente Francisco 
Fausto e pelo Vice-Presidente Vantuil Abdala. Às dez e vinte minutos, o 
Excelentíssimo Ministro Presidente Francisco Fausto Paula de Medeiros encerrou a 
sessão solene para os cumprimentos. Para constar, eu, Diretor-Geral de 
Coordenação Judiciária, lavrei esta Ata, que é assinada pelo Excelentíssimo Ministro 
Presidente Francisco Fausto Paula de Medeiros e por mim subscrita. Brasília, aos 
vinte e três dias do mês de maio do ano de dois mil e dois. 

 
 

FRANCISCO FAUSTO 
Ministro Presidente do Tribunal 

 
VALÉRIO AUGUSTO FREITAS DO CARMO 
Diretor-Geral de Coordenação Judiciária 
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